
Bemutatkozás 
Zenei pályafutásomat DJ-ként kezdtem, majd az 
elmúlt 15 évben a professzionális hang-, fény- és 
vizuáltechnikai kivitelezés is a szakterületemmé 
vált. Olyan események megvalósításában veszek 
részt, ahol a minőség, a megbízhatóság és a 
precizitás elsődleges szempont. 
 
💍 Esküvők 
🏢 Céges rendezvények, csapatépítők  
🏆Díjátadók 
🎤 Koncertek, családi napok, fesztiválok 
📽 Konferenciák, partnertalálkozók 
 
Minden eseményt sajátomnak tekintek, ezért 
rugalmasan alkalmazkodom, és mindig maximális 
odafigyeléssel dolgozom, hogy minden egyes 
rendezvény profi színvonalon valósuljon meg. A 
célom, hogy ügyfeleim gondtalanul élvezhessék a 
rendezvényeiket, miközben a csapatommal együtt 
minden technikai részletről gondoskodunk. 
 

 

 

 

Headlliner fellépő cégesbulin? Igen. ✅ 

 

Hang. Fény. Vizuál. DJ. Színpad. Fedés. ✅ 
 

  

 Palánszky Tamás – DJ Pala 
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Palánszky Tamás – DJ Pala 
🎧 25 éve a rendezvények világában 



  

 

 

Esküvők – A nagy nap tökéletes hangulatáért 

💍🎶 
Az esküvői bulik különleges figyelmet érdemelnek! 
DJ-ként a Ti stílusotokhoz igazítom a zenei világot, a 
professzionális hang- és fénytechnikával pedig 
felejthetetlen élményt biztosítok Nektek és a 
vendégeiteknek. 

Céges rendezvények – Profi kivitelezés, 

emlékezetes pillanatok 🏢🎤 
Akár csapatépítő, évzáró gála vagy konferencia – a 
rendezvény sikerének kulcsa a zökkenőmentes 
technikai megoldás. Professzionális eszközökkel és 
tapasztalattal garantálom az esemény kifogástalan 
megvalósítását. 

  

 

 

Díjátadók – A pillanat, amikor minden szem 

rátok szegeződik 🏆🎼  

A díjátadók legfontosabb eleme a tökéletes időzítés. A 
zenei aláfestés és a technikai kivitelezés nálam kiemelt 
figyelmet kap, így minden elismerés méltó módon 
kerül átadásra. 

Koncertek, fesztiválok – Teljes körű 

hangosítás és látványtechnika 🎶🎪 
 

Legyen szó egyetlen fellépőről vagy egy több ezres 
fesztiválról, a megfelelő technikai háttér 
elengedhetetlen. A kis klubkoncertektől a 
legnagyobb előadók technikai rideréig mindent 
megoldunk, hogy az élmény tökéletes legyen. 

 

 

  


